
ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Κύριοι Μέτοχοι: 

Όπως προκύπτει από τις επισυναπτόμενες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου, 

η Εταιρεία μας, σε ενοποιημένη βάση κατά την χρήση 2005 πραγματοποίησε τα εξής 

αποτελέσματα: 

 

σε χιλ.€ 31.12.05 31.12.04 Ποσοστό 
μεταβολής 

Πωλήσεις 13.428 13.534 -0,8% 
Κέρδη προ Φόρων Τόκων Αποσβέσεων (EBITDA) 2.153 2.497 -13,8% 
Κέρδη προ Φόρων (EBT) 2.321 2.569 -9,7% 
Κέρδη Μετά Φόρων(EAT) 1.488 1.606 -7,3% 
Κέρδη ανά μετοχή 0,07 0,08 -12,5% 

 

Συγκεκριμένα, οι ενοποιημένες πωλήσεις ανήλθαν σε  € 13.428 χιλ παρουσιάζοντας σχετική 

σταθερότητα σε σχέση με το 2004 και  προέρχονται  από την  θυγατρική του Ομίλου  

<ΣΕΙΡΙΟΣ ΑΕΒΕ> , η οποία εκμεταλλεύεται  τον ομώνυμο Σταθμό Εξυπηρέτησης 

Αυτοκινήτων (Σ.Ε.Α ΣΕΙΡΙΟΣ) που βρίσκεται στο 43ο χλμ. της  εθνικής οδού Αθηνών-Λαμίας 

και αποτελείται από αμφίπλευρα πρατήρια υγρών καυσίμων και λιπαντικών ,ειδών 

αυτοκινήτου και mini market, καθώς και  τα αμφίπλευρα πρατήρια καυσίμων και λιπαντικών 

στο 65ο χλμ. της  ως άνω εθνικής οδού,  αντιπροσωπεύοντας  το 100%  του συνολικού 

κύκλου εργασιών του Ομίλου. 

Επίσης η εταιρεία, στην χρήση 2005 παρουσίασε έσοδα μισθωμάτων από  μισθωμένους στις 

ανωτέρω εγκαταστάσεις χώρους ποσού €  2.094 χιλ. έναντι ποσού € 2.130 χιλ.  κατά την 

χρήση 2004. 

Τα κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων ανήλθαν σε € 2.153 χιλ. έναντι  € 2.497 χιλ. την 

προηγούμενη χρήση, τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε € 2.321 χιλ. έναντι € 2.569 χιλ. και τα 

κέρδη μετά από φόρους σε € 1.488 χιλ. έναντι € 1.606 χιλ. 

 

 ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 

Στην χρήση αυτή η εταιρεία παρουσίασε μικρή μείωση των κερδών γεγονός που εκτιμούμε ότι 

προδικάζει την βάση που θα κινηθούν τα κέρδη στο εξής μετά από συνεχή επί διετία αύξηση 

των κερδών της. 

Ο βασικός παράγοντας που επηρέασε την κερδοφορία της εταιρείας ήταν η κατά γενική 

ομολογία πτώση της κατανάλωσης καυσίμων στην χρήση που πέρασε καθώς και οι συνεχείς 

αυξομειώσεις των τιμών των καυσίμων οι οποίες ανάγκασαν την εταιρεία μας να περιορίσει το 

κέρδος της με σκοπό να διατηρήσει και να αυξήσει τον κύκλο εργασιών της. 

Αναφερόμενοι δε στην επένδυση που έχει προγραμματίσει , οι συμφωνίες της με την διοίκηση 

του ΤΕΟ δεν έχουν ακόμη τελεσφορήσει, αφού οι συνεχείς τροποποιήσεις και βελτιώσεις του 



νόμου για τα ΣΔΙΤ (Συμπράξεις Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα) δεν έχουν οριστικοποιηθεί και 

έτσι το ΤΕΟ καθυστερεί να συμφωνήσει στις διάφορες προτάσεις που συζητούμε.    

 

 

 

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

Η εταιρεία μας <<ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΒΕΤΕ>> έχει εφαρμόσει τις Αρχές της 

Εταιρικής Διακυβέρνησης, όπως αυτές καθορίζονται από την ισχύουσα ελληνική νομοθεσία και 

τις διεθνείς πρακτικές. 

Η Εταιρική Διακυβέρνηση ως σύνολο κανόνων, αρχών και μηχανισμών ελέγχου, βάσει των 

οποίων ογρανώνεται και διοικείται η Εταιρεία, στόχο έχει την διαρκή επιδίωξη της 

μακροχρόνιας οικονομικής αξίας της εταιρείας, την διαφάνεια προς το επενδυτικό κοινό, την 

ίση μεταχείριση στην ενημέρωση, καθώς επίσης τη διασφάλιση των συμφερόντων των 

Μετόχων της και όλων όσων συνδέονται με την λειτουργία της. Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

<<ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΒΕΤΕ>> εφαρμόζει τις αρχές της Εταιρικής Διακυβέρνησης. 

Σήμερα απαρτίζεται από 5 μέλη, εκ των οποίων 3 εκτελεστικά και 2 ανεξάρτητα μη 

εκτελεστικά που πληρούν τις προυποθέσεις των διατάξεων του Ν. 3016/2005 για την Εταιρική 

Διακυβέρνηση.   

Ο εσωτερικός έλεγχος αποτελεί μία από τις βασικές και απαραίτητες προυποθέσεις λειτουργίας 

της Εταιρικής Διακυβέρνησης. 

Στις αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Εσωτερικού Ελέγχου της Εταιρείας περιλαμβάνονται η 

αξιολόγηση και βελτίωση των συστημάτων διαχείρισης κινδύνων και εσωτερικού ελέγχου, 

καθώς επίσης η εξακρίβωση της συμμόρφωσης με τις θεσμοθετημένες πολιτικές και 

διαδικασίες όπως αυτές οριοθετούνται στον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας της Εταιρείας, 

στην ισχύουσα νομοθεσία και στις κανονιστικές διατάξεις. 

 

ΜΕΡΙΣΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  

 

Η μητρική εταιρία και κατά τη χρήση 2005 παρουσίασε κέρδη ύψους  € 833 χιλ. όπως και 

κατά την προηγούμενη χρήση (κέρδη 2004: € 1.086 χιλ.). Επειδή όμως υφίσταντο κατά την 

31.12.2004 ζημιές προηγουμένων χρήσεων ύψους € 2.723 χιλ. , δεν μπορεί να διανεμηθεί 

μέρισμα μέχρι την εξάλειψη των ζημιών αυτών.    

 

 

Παναγιώτης Πανούσης 

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας  Παρνασσός Επιχειρήσεις ΑΒΕΤΕ 

 


